
Economia získala jako první v ČR prestižní certifikát Journalism Trust
Initiative (JTI), který potvrzuje profesionální a nezávislou žurnalistiku jejích
titulů

Praha, 13. 2. 2024

Certifikát JTI je celosvětovým standardem důvěryhodnosti novinářské práce. Iniciovali ho
Reportéři bez hranic spolu s Evropskou vysílací unií a agenturou AFP. Sestavila ho pak
skupina 130 odborníků, institucí, regulačních orgánů, vydavatelů a hráčů v oblasti nových
technologií. Jde dosud o nejrelevantnější a nejkomplexnější pokus o zdravější informační
prostor. S JTI nyní pracuje přes 1000 mediálních domů z 80 zemí celého světa.

Jednoduše řečeno, certifikát potvrzuje, že Aktuálně.cz, Hospodářské noviny a Ekonom jsou
postaveny na skutečně profesionální a nezávislé novinářské práci. Certifikují se novinářské
standardy, postupy práce, ověřování informací, práce s nimi apod. Výsledkem je zevrubná
zpráva o transparentnosti, kterou následně posuzuje nezávislý auditor, společnost Deloitte.

"Důvěryhodnost založená na kvalitním obsahu je základní hodnotou společnosti Economia a
jejích titulů. Certifikát JTI objektivně dokazuje, že jdeme správnou cestou. Je to vzkaz našim
čtenářům, že se na kvalitu obsahu našich titulů mohou opravdu spolehnout, což je v době
značného informačního balastu, fake news a rostoucí role AI v jejich generování stále
důležitější. Je to také ujištění pro naše inzertní partnery, že spolupracují s důvěryhodnými a
profesionálními médii,” říká Lenka Černá, generální ředitelka Economie.

Journalism Trust Initiative je jistotou pro inzerenty i technologické platformy, že své jméno
spojují s obsahem, který je důvěryhodný. Cílem je, aby se tato certifikace stala celosvětově
vnímanou a respektovanou značkou, která oddělí kvalitní informace od dezinformací a zpráv,
u kterých nelze určit, zda jsou pravdivé a relevantní.

Celý proces získání JTI certifikátu byl velmi komplexní a trval několik měsíců. Certifikát
udělený třem titulům mediálního domu Economia je k dispozici na webových stránkách JTI.
Certifikát byl udělen v roce 2024 a jeho platnost je dva roky.

O společnosti Economia
Jsme jedničkou na trhu ekonomického zpravodajství a nejdůvěryhodnější český mediální
dům. Provozujeme jeden z největších tuzemských zpravodajských serverů, Aktuálně.cz,
portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb. Se značkami
Hospodářské noviny a Ekonom oslovujeme nejbonitnější část populace.

Economia, a.s.
Pernerova 47
186 00 Praha 8

+420 233 071 111
info@economia.cz
www.economia.cz

IČ 28191226
DIČ CZ28191226
Raiffeinsenbank, č. ú. 508 011 66 11/5500

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku
vedeném Městským soudem v Praze,
oddíl B, vložka 12746
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